

# 邮轮上拍婚纱照 拿到相册后想烧掉

## 深圳老夫妻要求退款被拒



雷人照片

本报讯 深圳一对老夫妻穿上西装、婚纱，人生第一次拍摄婚纱照，在拍摄结束后，原本摄影公司承诺一个月寄来的相册，盼星星盼月亮等了三个月才收到。然而打开相册一看真是恨不得直接烧掉。看过照片的吃瓜群众纷纷表示太雷人！

事情要从2017年2月8日的一次旅行说起。

诸葛先生今年76岁，胡女士比他小6岁，两人1972年结婚，到现在已经有45年。今年2月8日，新年的喜气未消，两位当事人诸葛先生、胡女士报名参加了新景界旅行社组织的“老会玩”邮轮项目。

除了有专属主题活动，这个旅游项目的一个亮点是海上婚纱艺术照。新景界旅行社宣传资料上说，有专业摄影师拍摄海上婚纱照、全家福。

**结婚45年**

**第一次花3480元拍婚纱照**

因为结婚那时候没有条件拍婚纱照，正好赶上这次机会，对诸葛先生和胡女士这对老夫妻来说，这可能是最后一次，算是

是个念想。

邮轮上，老两口兴致勃勃地等来了拍摄婚纱照的环节，两人化了妆，真到拍摄摆pose的时候，倒显得有些不好意思。两人有几张合影的背景是大海和邮轮内景。

负责摄影的是广州市蜜月旅拍摄影公司，免费赠送10张，如果游客当时觉得不错，可以多挑选一些，超出10张的部分按每张120元收费，之后制成相册寄给游客。

诸葛先生和胡女士一共选了三四十张，花了3480元。

**承诺一个月寄到**

**苦等三个月才收到**

旅游结束后等了一个多月，相册迟迟没有寄来，诸葛先生的女儿在微信群里问大家有没有收到相册，新景界的工作人员谭女士说在赶工。

又过了半个月，有游客再次问起婚纱照的事情，得到的回复是照片都没有出来。这样一来，大家就有意见，认为摄影公司拖拖拉拉，承诺1个月寄到，却2个月过去都没消息。

“老人家难得照个婚纱照，千盼万盼等着早日看照片，你们这不是调戏我们的感情嘛”，诸葛先生女儿觉得，父母是和旅行社签的合同，希望这个问题旅行社能协调解决。

新景界一位罗姓工作人员承诺，新景界会负责到底，照片也会如数寄到游客手上。

4月19日，新景界和蜜月旅拍沟通有了进展，蜜月旅拍答应5月1日前将所有照片快递，如有逾期，新景界要求蜜月旅拍全部退还自费拍照的钱，并贴出了蜜月旅拍的致歉信。

蜜月旅拍解释，由于订单量过大，工厂制作排期紧张，为保证产品质量，造成产品进度延迟。

4月下旬，游客陆续收到相册，但新的问题又出现了。

一位女士对制作效果很不满意，她说：“收到的相册制作太差了，色彩同当时电脑选片的效果差太远了，看原片时的那位小姐还说改版送到公司还会修图，谁知道却成了这个样子，修得比原片还差。”

**“恨不得烧掉”**

**要求退款却被拒**

见几位游客在群里讨论相册的事，另一位女士说：“我还没收到，内心已经不安了，当时化的妆那么丑。”

“当时拍出来在电脑上看还是可以，我老太婆说，有点太胖了，他（工作人员）说不要紧，会给你们修，”诸葛先生说，刚开始看到照片好气，“恨不得烧掉。”

诸葛先生对旅行社的服务及品质还挺满意，就是对摄影公司制作的相册不满意，制作出来效果不好，化妆不行，也没有给他们修图。

因为对相册不满意，诸葛先生女儿希望蜜月旅拍退款，但遭到拒绝。针对此事，新景界旅行社目前未正式回应。

蜜月旅拍跟进此事的蒋小姐说，的确曾承诺修图，没修到可以弥补。她说，化妆的人比较多，可能个别没有做到位，另外照片是客户现场选的，如果不满意，可以重新修图或者重新制作，无法退款。（晚综）

## 昆明一小高层5户人家 阳台集体垮塌

### 断口处无钢筋相连

本报讯 “纳尼？昆明一小区5户人家阳台竟然集体掉了！”昨日中午，网友向云南网爆料称，位于昆明二环路内穿金路的中产风尚中心小区5户人家的阳台竟然集体垮塌了，令人震惊！

据网友@迪啾啾提供的照片显示，该小区某栋房子7楼以上的5户人家的阳台齐刷刷地掉落，对比旁边还存在的阳台，缺失的部分格外显眼。网友表示，所幸此次事故未造成人员伤亡，但从图片上来看阳台没有钢筋，她质疑这样的房子你敢住吗？

据了解，这幢楼一共15层，倒数第三层的阳台坠落，导致下面5层楼的阳台一起坠落，坠下来的阳台残渣有部分堆积在倒数第八层阳台上。有住户担心，第八层的阳台承受不了恐再发生坠落。

据公开资料显示，该小区2007年建设，物业类型为普通住宅，本月均价是10013元/平方米。

目前，记者已到达现场了解情况。（昆综）



▲阳台垮塌

## 夫妻吵架妻子跳车 丈夫刹车不及 致其当场身亡

本报讯 5月9日晚上10时15分许，广深高速新塘收费站南出匝道发生一起悲剧。一辆小货车行驶至事发路段时，乘坐在小货车上的一名女子从车上跳下，驾驶该车的司机刹车不及，致使小货车从女子头部碾过，经120急救人员确认，该女子当场死亡。据了解，女死者与司机是一对夫妻，事发时，疑两人因小事发生争吵后，妻子突然从车上跳下，引发事故。事发后，广深高速公路交警介入调查处理。

据一位目击者提供的现场照片显示，广深高速新塘收费站南出匝道一辆小货车停在路上，一名男子将一名女子紧抱在胸前，痛哭不已。在他们的身边，还散落有一只鞋。有路政人员在疏导交通，有交警在现场展开调查。

据该目击者介绍，事故发生于5月9日晚上10时15分许，当事故小货车行驶至事发路段时，一名女子突然从小货车上跳下，而小货车的司机刹车不及，致小货车从这名跳下的女子身上碾过。接到报警后，广深高速的路政人员立即赶往事发现场，对过往车辆进行疏导。随后，一辆120急救车也来到了事发现场，急救人员现场确认，该女子因伤到头部，已经死亡。之后，高速公路交警也来到了事发现场，展开调查。

据现场办案民警了解，死亡女子与涉事小货车司机为夫妻关系。事故发生前，夫妻俩因小事引发争吵，其间，女子从小货车上跳下，引发事故。（澎湃）

## 发布火灾视频称“原子弹爆炸” 云南大理一网友被行拘五日

本报讯 5月8日10时44分，网友“唐宋oO”在微博中发帖称“大理惊现惊天爆炸”，并附有一段火灾视频（右图）。经大理警方核实，该言论系“造谣”，信息发布者卞某龙被行政拘留五日。

据了解，网友“唐宋oO”发布的视频标题为“大理惊现惊天爆炸”，时长14秒。在画面中能看到某地居民楼上空黑烟滚滚。随后他还在其微信朋友圈中扩散并配上“原子弹爆炸了，吓死洒家了”等字眼。

记者从大理州公安局网络安全保卫支队处得知，当天发现此信息后，网警及时与大理市公安局进行核实。经大理市公安局核实，该视频反映的是5月8日大理市喜洲镇江渡村烟育苗基地发生的火灾事故，并未发生“爆炸”问题。

由于其发布不实消息并杜撰上“惊天爆炸”字样，极易扰乱社会治安，引起群众恐慌，大理市公安局网安大队、治安大队迅速找到网民“唐宋oO”（卞某龙，男，现年26岁）配合公安机关进行调查。经询问，卞某龙承认发布“大理惊现惊天爆炸”微博视频信息的微博账号系其所有，上传的视频也是自己拍摄的。卞某龙还称，自己并不知道是什么原因出现的滚滚浓烟，只是觉得配上这样的标题非常牛。

大理市公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一款第（一）项之规定，对卞某龙虚构事实扰乱公共秩序的违法行为给予行政拘留五日的处罚。

在此，网警发出提醒：网络虚拟社会也有法律底线，网上造



谣、传谣违法。希望大家自觉抵制网络谣言，做到不信谣、不传谣。对未经核实的信息，不要随意转发，更不要故意“杜撰或

编”，否则，将承担相应法律责任。对故意传播、散布谣言信息的，公安机关将依法严惩。

（晚综）